ĐỀ KHẢO SÁT GIỮA HỌC KÌ II TOÁN 6B- NĂM HỌC 2014-2015

Câu 1: (2điểm) Thực hiện các phép tính:

 a) (-5) + 7 + (-15) – 11 + 8                      
[image: image42.emf]n

x

y

z

m

O



[image: image2.wmf]323911

)..

4114114

c

--

++

                                 
[image: image3.wmf](

)

3

141114

)2..

24363

d

-

æö

-+-

ç÷

èø


Câu 2: (2điểm) Tìm x biết:
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Câu 3(1đ) Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 4(2đ)Cho hai tia Oy,Oz cùng nằm trên một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox.Biết góc xOy bằng 600 , góc xOz bằng 1200
        a) Tính số đo góc yOz và chứng tỏ tia Oy là phân giác của góc xOz.

        b) Vẽ tia Om là tia đối của tia Ox, tia On là tia phân giác của góc mOz . Chứng tỏ góc nOz và góc zOy phụ nhau. 

Câu 5(1đ) Tìm tổng:   
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	a) Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, 
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Vì Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz và 
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Vì On là tia phân giác của góc mOz
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